

jV srednjeveško mesto in na 14. Svetovni festival praženega krompirja

(sobota, 6. september)

Ob 6. uri se bomo odpravili iz dogovorjenega kraja in se napotili proti Gorenjski, kjer bomo obiskali eno najstarejših in najlepše ohranjenih srednjeveških mest. V mesto bomo vstopili iz severne strani čez kamniti Kapucinski most ter si ogledali številne mestne znamenitosti: Kapucinski samostan s cerkvijo, nunsko cerkev s samostanom, mestni trg z Marijinim znamenjem, Homanovo hišo, ki jo krasijo renesančne figuralne in ornamentalne poslikave, Cankarjev trg, cerkev sv. Jakoba z znamenitim oltarjem sv. Katarine iz črnega marmorja in oltar Kristusa na Oljski gori, župnijski dvorec, Spodnji trg – Lontrg, kjer se nahaja znamenita kašča iz 16. stoletja in kjer je danes Galerija Franceta Miheliča, posebnost pa sta tudi špital z manjšo cerkvijo v kateri je Križev pot in Loško gledališče. Povzpeli se bomo do Loškega gradu v katerem je Loški muzej in kjer zbirke prikazujejo arheološko, zgodovinsko, prirodoslovno, etnološko in likovno preteklost mesta in nekdanjega loškega gospostva. Bogata je tudi predstavitev cehov, med njimi medicinarjev. Nato se bomo spustili do Puštala s Puštalskim gradom, kjer je znana Nacetova hiša, ki je ostala nespremenjena od leta 1755. Nekaj časa bomo namenili tudi samostojnemu potepanju in raziskovanju mesta, nato pa se bomo odpravili v kraj **Visoko v Poljanski dolini**, kjer se bo odvijal **14. Svetovni festival praženega krompirja**. Domači in tuji kuharski mojstri bodo preizkušali stare in nove recepte in krompir pripravili na tisoč in en način. Popoldan bomo tako preživeli ob brezplačni hrani in pijači, sprehodili pa se bomo tudi po bližnji okolici, med drugim do Tavčarjevega dvorca, ki štejejo med najpomembnejše arhitekturne spomenike na Poljanskem in predstavlja višek kmečkega stavbarstva druge polovice 18. stoletja v Sloveniji. Zvečer ob dogovorjeni uri pa sledi le še povratek proti domu, kamor bomo prispeli okoli 21. ure.

Cena: 19 EUR preračunana na 50 oseb, 20 EUR na 45, 23 EUR na 40 oseb, 26 EUR na 35 oseb in 29 EUR na 30 oseb + 1 gratis

Cena vključuje:

- prevoz s turističnim avtobusom, cestnine, parkirnine,
- zunanje ogleda po program,
- osnovno nezgodno zavarovanje,
- vodenje in organizacijo izleta.